NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITO TIPUMEHEHWIO U3AE/JINA

"

OIMCAHUWE U3AEJNA

{ HanmeHoBaHue HaunmeHoBaHne Mepvion PexkomeHgoBaH | PekoMeHaoBaHHasi Knacc TCY Opyrve
n3genus: aBTOMOOUNSA: BbIMycka Has Harpyska Harpyska npuuena ocobeHHoCTH
BIZON Ha wap 6e3 Topmo30B/c ( max pasoBas
- TOpMO3aMu Harpyska )
dapkon (TCY) | Mitsubishi L200 22%%14; 100 «kr 750 kr / 2700 kr 4 (120 kr/ 3500 «kr ) FA 0857-E

IIpu TpaHCIOPTHPOBKE BENOIIAT(GOPMBI PEKOMEHIYETCSI 3aMEHHUTD IITaTHEIN KpoHIITeHH TCy 305.417-01 Ha cuioBoii kponmteiin TCY 305.418 BIZON.

KOMILIEKTALIAA
V3genue cocTont n3 cregyrumx 3NemMeHTOB: o
Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-Bo
Ne n/n HanmeHoBaHune Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.670
1 305.648 Pama TCY 1 12 BonT M10x30 8
2 305.417-01 KpoHuwTenH TCY 1 13 BonT M12x40 4
3 741.257 KpoHWTEenH 2 14 Taiika M10 4
4 745.680 KpoHLITEMNH 1 15 Talika M12 8
5 745.680-01 KpoHWwTENnH 1 16 Taiika M25 1
6 713.006-01 CuenHon wap 1 17 LLlaGa rpoBepHast 10 8
7 301.477 3aknagHble 60NThl 1 18 LLlan6a rpoepHas 12 10
8 301.477-01 3aknagHble 60NTbI 1 19 LLlan6a rpoBepHas 25 1
9 301.223-06 3aknagHas raiika M10 2 20 Lan6a ysenuieHHast 10 12
10 747.027 Maney, 1 21 Wanba 12 12
11 LWnanHT DIN 11024 1 22
3. VCTAHOBKA
D
L
? 0 P a -
e ¢ ¢
1%/ 18/ 21
=/ o
12/ 20
|t~ > N
> @
@
| & &
1 @,
&
& ® = e .
e @
1. CHatb 3agHui Gamriep.
2. CHATH ycuIHTENb 3aHET0 OaMIiepa, BHIHYTh IITATHBIE 3aKJIaJHBIC OONTHI U3 PaMBI a/M.
3. YcTaHOBUTH B paMy a /M 3aKjagHble OONTHI 6 U 7, HABECUTh HA HUX KPOHIUTEHHBI 3, 3aKpenuB UX raiikamu M12.
4. YcTaHOBHUTH B paMy a /M 3aKiiaJHble raiiku 8, 3akpenutb K HUM 6oaramu M10x30 kpoHIITEHHBI 4.
5. CoenuHUTH KpOHIITEHHBI 3 U 4 Mex 1y coboit 6onramu M10x30.
6. VYcranoButs pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpoHiuTeliHam 3.
7. YcraHOBUTH 3a7HHI 6amIiep, 3aKperuB €ro K KpoHITeHHaM 3.
8.  3aTsAHYTH Kpemex.
9.  BcraBurs kponumreiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBas ero nansuem 9 u muimatom 10.
10. VYcraHOBUTSH cueNHOM mIap 5 B 0TBepcTHE KPOHIITEHA 2 M 3aKPEMHUTS ero raiikoi 15. He nomyckaercst HCIIONIB30BaTh AP €CIH €r0 JHAMETP

MEHbIIIE UK paBeH 49 MM.

®apkonbl «bU30H) — Bbicokoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-IPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

IIpumeyanns. 3a MOCIEACTBYS HETIPABUIIBHOH YCTAHOBKH MPEANPUATHE - H3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locne 1000 xm mpoGera a/m ¢
MIPHULETIOM PEKOMEHYeTCsl HOATAHYTh Kpenex. I[IpeAnpusaTue-u3roToBUTEIb OCTaBIIAET 32 COOOM MpaBo BHOCHTH M3MeHeHuUs B KoHcTpykuuo TCY, nosromy
HEKOTOPBIE H3MEHEHHUS MOTYT OBITh HE OTPAXXEHBI B HACTOSAMIEH HHCTPYKIHUHK. Y CHIINS 3aTsDKKH 601mToB M6 - 10 HM, M8 — 25 HM, M10 — 50 Hwm,

M12 - 85 Hm.

®apkonbl «bBU30H» — Bboicokoe kauecTBO M HAIEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockaa, yn. Locce lMNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

